



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

ПАРТИЙНЫЙ комитет Воронежского округа демонстрационным методом заслушал отчет секретариата парторганизации...

В принятом решении парторгану работа парторганизации строится по плану на 1979 год...

Большое внимание уделяется организации работы профсоюзных комитетов...

Важнейшей задачей является улучшение условий труда и быта трудящихся...

В организации социалистического соревнования особое внимание уделяется работникам...

ДО УМА И СЕРДЦА К ЖУДОЛОЖИЮ

СЕГОДНЯ — лекция. Также объявлено стало привычным для многих трудовых коллективов...

Тематика лекций, прочитанных в этот день на станковой лекционной пропаганде...

Все это оказывает определенное влияние не только на совершенствование технологии, повышение культуры производства...

Можно привести немало аналогичных примеров, которые убедительно показывают, какое важное значение имеет лекционная пропаганда...

«Нико так же возмущает личность», — отмечал Л. И. Брежнев, — как активная жизненная позиция, сознательное отношение к общественному долгу...

дел становится повседневной работой населения (Материалы XXV съезда КПСС, с. 77).

Основой фундаментом формирования такого мировоззрения является марксизм-ленинизм. В нынешних условиях значительно повышается роль и значение формирования в широких массах научного, марксистско-ленинского мировоззрения...

Воспитанию строителя нового общества служат пропаганда социалистического образа жизни. В лекциях на эту тему основное внимание уделяется разъяснению характерных черт в жизни, пропаганде образа жизни, пропаганде научной и творческой интеллигентности.

де всего ценного, что выработано и накоплено советским обществом. Речь идет не о борьбе за выживание, а о борьбе за прогресс, за будущее, за будущее нашей страны...

В результате непосредственного общения с лектором слушатели имеют возможность получить непосредственные ответы на возникающие у них вопросы, систематизировать информацию...

Искусством лекционной пропаганды в нашей области овладели тысячи активистов. Их примером следует учиться и другим.

И. К. ЗАВЯКИМ в университете и его филиалах приступило около трех тысяч слушателей партийных, советских, хозяйственных и научных работников, преподавателей техникума, школ, комсомольских работников...



В УНИВЕРСИТЕТЕ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

СЕРДЦЕВИНОЙ идеологии, политики и воспитательной работы является формирование у советских людей...

В новом учебном году обучение будет осуществляться на двух факультетах — партийно-хозяйственного актива и идеологического кадра...

неем наглядных пособий и современных средств обучения, практиковаться подготовка и защита слушателями рефератов и курсовых работ...

Университеты марксизма-ленинизма призваны готовить пропагандистские кадры. И в настоящее время они выполняют эту задачу.

Научно-техническая революция и систематическое изменение системы государственных органов, выполняющих эту функцию.



НА СНИМКЕ: А. Михалева проводит пропаганду в бригаде В. Бочкова. Фото Н. Харасенко.

НА ОТЧЕТНО-выборном комсомольском собрании завода машиностроительного мастерства...

Обоим внимание профсоюзные активисты уделяют укрепление дисциплины в трудовой деятельности...

Профгруппа мобилирует коллектив на борьбу за экономию и бережливость, правильное использование кормов...

Важную роль играют профсоюзные собрания. Они проводятся не реже одного раза в месяц в разнообразной общественной форме...

Новинки общесоюзной литературы

Т. М. Шабова, КПСС и органы охраны правопорядка. Москва. Издательство «Мысль», 1979 год. 181 стр. 70 коп.

В этом году расширена площадь под посевными культурами в хозяйствах, хлебопродукции, животноводства...

Основное внимание профсоюзные активисты уделяют укрепление дисциплины в трудовой деятельности...

«И СНОВА О ШУМЕ» Так называлась статья, опубликованная в «Коммуне» 7 августа 1979 года.

Советы специалиста Проблемы подсолнечника

баранка должна быть не более 300-350 оборотов в минуту, зерна опускают так, чтобы взор был на высоте — 30-40 и на выходе — 15-20 миллиметров...

Основное внимание уделяется вопросу экономии семян при посеве. Экономия семян достигается за счет правильной подготовки почвы...

«Коммуна» выступила. Что сделано? Рудники госагроинспекции, участковых инспекторов и общественности.

Семена на парубок следует размещать на отдельных токах. Основная разработка проводится на агрохозяинстве ОВТ-20А...

Задача агрохимической службы хозяйств состоит в том, чтобы в этом году создать двукратный запас семян подсолнечника...

А. Ф. ОФАНОВ, начальник отдела экономики агрохозяйств областного управления сельского хозяйства областного комитета.

Центрального районного Совета народных депутатов вынес решения об их износе. В исполнении этих решений гаражи во дворе дома № 5 по улице Комиссаржевской...

Со всех континентов * Заметки политического обозревателя

НЕФТЬ, ОРУЖИЕ И ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ВОЙНА

Над Персидским заливом стихают тучи. Эта метафора все чаще встречается в газетных заголовках и определяет...

В ответ Соединенные Штаты поведи против арабских государств политику психологической войны...

НИКОЗИЯ. С осуждением политики США на Кипре выступил председатель комитета...

НЬЮ-ЙОРК. Разоружение является одной из важнейших задач нашей политики...

САЛМ. А. Салм указал на необходимость всеобщего урегулирования Ближневосточного кризиса...

КАБУЛ. Агентство Бахтар распространило заявление совета улемов Афганистана...

ТОКИО. Дефицит внешнего торгового баланса Японии составил в августе 1,5 млрд. долларов...

Столь значительное превышение импорта над экспортом в торговом обороте Японии...

БЕРЛИН. Растущий интерес к изучению демографии развивающихся стран...



Э. М. Каченитрова и др. о занятиях у подростков, о занятиях в домах культуры...

КОРотко, но ВАЖно

Е. ВАСИЛЕВИЧ. Пышу от имени ветеранов войны и труда, всех пожилых людей...

В. БЕЗУГЛОВ. В последнее время на страницах газет, других изданий...

В. ЮДИН. Вопрос, с которым я к вам обращаюсь, вроде бы пустяковый...

М. НИКОНОВА. В последние дни в нашей прессе появились публикации...

Вскрываем Бесхозяйственность — Стоят Краны — Стоят Машины

Мы, водители третьего отдела Воронежского автокомбината, все это время пишу материал...

Еще одна сложность — не слишком добросовестное отношение к своим служебным обязанностям...

А. ПРОСВЕТОВ. П. ПОМОГАЙЛО. И. ГРИЦЕНКО и другие (всего 14 подписей).

* Там, где мы живем

РАЧИТЕЛЬНЫЙ ХОЗЯИН

С раннего утра до позднего вечера можно увидеть его во дворе за каким-нибудь полезлым делом: то сажает и поливает...

Ветер хлестнул по щекам, а он взвизгивал от удовольствия, охватывая газоны от мусора, то поправлял ограждение...

СЛУЖИТ ПРИМЕРОМ

В том, чтобы каждая станочница — смежница чувствовала всю ответственность перед товарищем и не позволяла себя обмануть...

Валерия знаю по работе уже десятком лет. Как пришла она к нам в двенадцатый класс со школьной скамьи, так и прилепла к станочному расстоянию...

Купить качественные продукты, хорошо приготовленные полуфабрикаты, готовые изделия...

Как вас облучивают? НА ЛЮБОЙ ВКУС

Острогский комбинат общественного питания включает в себя не один десяток различных производственных и торговых предприятий...

Читатель критикует, советует, предлагает Вот уж эти дощечки

Каждому предприятию доводится свой план на выработку и реализацию той или иной продукции...

Меры приняты. В редакцию газеты с письмом обратился А. М. Сухания. Он жаловался на то, что работники РОВД не принимают своевременных мер к хулиганам...

СВЕТЛЯКЕ СТРОКИ

Т. КОВАЛЕВА (ВОРОНЕЖ). Учительница средних классов № 21, хочу выразить сердечную благодарность родителям...

Н. ПЛОХИХ (ВОРОШИЛОВОГРАД). Это так давно я пришла в гости к своей матери в село Митрофаново Катинского района...

К. ФЕТКИХ (ВОРОНЕЖ). Однажды с женой, возвращаясь из поездки в гости к родителям в село Митрофаново Катинского района...

И. ПОСОХОВ (ВОРОНЕЖ). В общепитовском не вызывают в ресторан Советской Армии и Великой Отечественной войны...

В. ХРЕНОВА (ВОРОНЕЖ). В ночь на 13 августа со спортивной «Рыбачий» с разницей в несколько минут...

В. СТРУЖОВА (ВОРОНЕЖ). В августе № 10 в номере «Бережок» в редакцию вашей газеты я принесла письмо от учителя...

А парк гибнет...

Уважаемая редакция! Не раз мы писали о нашем Центральном парке культуры и отдыха...

Соответственно. А теперь нет. Сейчас в парке не найдешь ни одного старенького вида. Совсем редко услышишь пение птиц. А почему? Вина во всем парке в том, что многие ворончане приходят по поводу и без повода на работу, занимают сбор посудины...



